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18 mai 2021 

Invitation à soumissionner (IAS) – mars 2021 

Arrangement en matière d’approvisionnement pour les espaces de travail (E60PQ-140003/C) 

catégorie 2 et 5 

 

Questions et réponses n°1 : 

 

1. Où sont les lieux de livraison spécifiques des meubles? Les maisons sont-elles situées dans une 

seule zone géographique au Canada ou dispersées dans plusieurs provinces et villes du Canada? 

Pour simplifier les choses, serait-il possible d'expédier tous les articles vers un seul lieu de 

livraison? 

 

Réponse: Les trois premiers chiffres des codes postaux des employés sont inclus dans l’IAS (voir 

le tableau 2 - Livraison). 16 employés sont situés en Ontario, 11 au Québec, 4 en Alberta et 1 au 

Nouveau-Brunswick (total de 32 employés). Non, il n’est pas possible d’expédier tous les articles 

à un seul lieu de livraison, les produits doivent être livrés au domicile de l’employé. 

 

2. Pouvez-vous confirmer que tous les lieux de livraison et d'installation se trouvent dans la région 

d'Ottawa / Gatineau? 

 

Réponse: Les trois premiers chiffres des codes postaux des employés sont inclus dans l’IAS (voir 

le tableau 2 - Livraison). 16 employés sont situés en Ontario, 11 au Québec, 4 en Alberta et 1 au 

Nouveau-Brunswick (total de 32 employés). 19 des 32 employés sont situés dans la région 

d'Ottawa / Gatineau. 

 

3. Les articles sont-ils destinés à une région particulière du Canada? Comment les prix de livraison 

peuvent-ils être soumis lorsque nous ne connaissons pas l'emplacement autre que cet avis: 

"REMARQUE: les produits doivent être livrées au domicile de l'employé." 

 

Réponse: Les trois premiers chiffres des codes postaux des employés sont inclus dans l’IAS (voir 

le tableau 2 - Livraison). 16 employés sont situés en Ontario, 11 au Québec, 4 en Alberta et 1 au 

Nouveau-Brunswick (total de 32 employés). Le BVG conseille de fournir les prix en utilisant les 

trois premiers chiffres des codes postaux. 

 

4. Pouvons-nous fournir des couleurs de bois similaires, non des finitions stratifiées spécifiques au 

fabricant? 

 

Réponse: Le BVG a besoin des CIUGdCs énumérés dans l’IAS, comme indiqué dans 

l'arrangement en matière d'approvisionnement. Pour plus de clarté, les finitions de stratifiés 

standard décrites dans l’IAS sont le merisier, l'érable, le blanc, le gris et le charbon. 


